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Αποφάσεις : 
Α.1122/2024. Τρο ποποιήσεις (A.1145/2025 ) - Α.1123/2024 . Τρο ποποιήσεις (Α.1047/2025 ) - Ε. 2030/2025 



Α.1122/2024. 



3

Η παρούσα απόφαση καθορίζει το πλαίσιο για την ψηφιακή έκδοση παραστατικών διακίνησης 
αγαθών και την υποχρεωτική διαβίβαση των δεδομένων τους στην πλατφόρμα myDATA της ΑΑΔΕ. 
Η εφαρμογή του μέτρου ξεκινά σταδιακά από τον Δεκέμβριο του 2024 , εστιάζοντας αρχικά σε 
επιχειρήσεις με υψηλό τζίρο ή συγκεκριμένες δραστηριότητες, όπως τα καύσιμα , τα οικοδομικά 
υλικά και τα φάρμακα . Το κείμενο περιγράφει αναλυτικά τις εξαιρέσεις από την υποχρέωση, όπως 
οι διακινήσεις μέσω δικτύων συνεχούς ροής, και ορίζει τους ακριβείς χρόνους διαβίβασης για 
αποστολές και παραλαβές. 
Η πλήρης ένταξη όλων των υπόχρεων οντοτήτων στο νέο ψηφιακό σύστημα προβλέπεται να 

ολοκληρωθεί έως τον Απρίλιο του 2025 Μάιο 2026 

Α.1122/2024. 

• Ποιες επιχειρήσεις εντάσσονται υποχρεωτικά στην πρώτη περίοδο εφαρμογής των ψηφιακών 
παραστατικών;

• Ποιες είναι οι βασικές εξαιρέσεις από την έκδοση ψηφιακού παραστατικού διακίνησης;

• Πότε ξεκινά η υποχρεωτική διαβίβαση στο myDATA για όλες τις οντότητες;



Υποχρεώσεις από την 1/12/2025

Υπόχρεη Οντότητα Περίπτωση Διακίνησης Χρόνος Διαβίβασης Παραστατικά που 

διαβιβάζονται

Εκδότης Αποστολή και διακίνηση 

αποθεμάτων

Σε πραγματικό χρόνο και 

πριν  την έναρξη της 

διακίνησης των 

αποθεμάτων 

Χρεωστικοί Τύποι 

Παραστατικών διακίνησης και 

αξίας (τιμολόγια, αποδείξεις 

λιανικής) ή Τύποι 

Παραστατικών διακίνησης 

άνευ αξίας (δελτία αποστολής)
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Α.112 3/2024. 

Η συγκεκριμένη απόφαση της ΑΑΔΕ καθορίζει το πλαίσιο για την ψηφιακή παρακολούθηση 
της διακίνησης αγαθών στην Ελλάδα μέσω της πλατφόρμας myDATA . Ορίζονται αναλυτικά 
οι τύποι των ψηφιακών παραστατικών , οι τεχνικές προδιαγραφές των μορφότυπων και τα 
διαθέσιμα κανάλια για τηνπραγματική διαβίβαση δεδομένων . Το έγγραφο περιγράφει τους 
ρόλους των εμπλεκόμενων μερών, όπως του αποστολέα , του μεταφορέα και 
του παραλήπτη , επιβάλλοντας τη χρήση QR codes για την επαλήθευση των μεταφορών. Η 
εφαρμογή του μέτρου προγραμματίζεται να γίνει σε δύο φάσεις , ξεκινώντας από την έκδοση 
των παραστατικών και καταλήγοντας στον πλήρη ψηφιακό έλεγχο των παραλαβών. 

Στόχος της ρύθμισης είναι η ενίσχυση της φορολογικής συμμόρφωσης και η διαφανής 
καταγραφή κάθε διακίνησης προϊόντων στην αγορά.

• Ποιες είναι οι βασικές διαφορές μεταξύ της Α και Β φάσης;
• Ποιοι είναι οι ρόλοι των οντοτήτων στη διακίνηση αγαθών;
• Ποια είναι τα απαραίτητα πεδία για τα ψηφιακά παραστατικά;



Α.1123/2024 . 
Αφορά  στον  μορφότυπο των ψηφιακών παραστατικών 

διακίνησης, της διαδικασίας, του τρόπου και των 

καναλιών διαβίβασης αυτών στην ψηφιακή πλατφόρμα 

myDATA  και κάθε άλλου ειδικότερου θέματος για την 

εφαρμογή της ψηφιακής παρακολούθησης διακίνησης 

αποθεμάτων.

Τρο ποποιήσεις (Α.1047/2025. 

Μορφότυπο Εγγράφων

Ορισμός δομής ψηφιακών παραστατικών για myDATA.
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Α.1047/2025 /Αλλαγές 

Η απόφαση Α.1047/2025 επιφέρει συγκεκριμένες τροποποιήσεις στην απόφαση Α.1123/2024, οι οποίες αναλύονται στις εξής βασικές 
διαφορές:

Αλλαγή Ορολογίας: Όπου στην αρχική απόφαση αναφέρεται η λέξη «αγαθά» αντικαθίσταται με τη λέξη «αποθέματα» και αντίστοιχα η λέξη 
«αγαθών» με τη λέξη «αποθεμάτων».

Προσθήκη Επιχειρησιακής Ανάλυσης: Η επιχειρησιακή ανάλυση της διαδικασίας παρακολούθησης προσαρτάται πλέον ως αναπόσπαστο 
μέρος της απόφασης (Παράρτημα ΙΙ) και αναρτάται στον διαδικτυακό τόπο της ΑΑΔΕ.

Τύποι Παραστατικών (Άρθρο 3): Επανακαθορίζονται αναλυτικά οι Τύποι Παραστατικών (Κατηγορίες Α, Β, Γ) για τη διαβίβαση δεδομένων, 
περιλαμβάνοντας ειδικές περιπτώσεις όπως οι συναλλαγές λιανικής μέσω ταχυδρομικών υπηρεσιών/ταχυμεταφορών, καθώς και τα 
ενεργειακά προϊόντα. 
Ορίζεται ότι για σκοπούς διακίνησης που δεν αφορούν πώληση, πώληση για λογαριασμό τρίτων ή εφοδιασμό πλοίων/αεροσκαφών, 
χρησιμοποιούνται αποκλειστικά οι Τύποι Παραστατικών διακίνησης άνευ αξίας 9 και 10.
Διαγράφηκε το τρίτο εδάφιο της παραγράφου 2.

Δελτία Ποσοτικής Παραλαβής: Ξεκαθαρίζεται η διαδικασία όταν παραλαμβάνονται αποθέματα από μη υπόχρεους ή από πρόσωπα που δεν 
εξέδωσαν παραστατικό. Σε αυτές τις περιπτώσεις, καθώς και στη διαπίστωση πλεονασμάτων/ελλειμμάτων ή σε ενδοκοινοτικές/τρίτων χωρών 
αποκτήσεις, τα δεδομένα διαβιβάζονται με τους Τύπους 10.1 (Συσχετιζόμενο ) ή 10.2
.
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Α.1047/2025 /Αλλαγές 

Περιεχόμενο και Μορφότυπος : Καθορίζονται λεπτομερώς 30 συγκεκριμένα πεδία για την ψηφιακή έκδοση των παραστατικών 
διακίνησης, όπως ο σκοπός διακίνησης, τα στοιχεία μεταφορικών μέσων, η μονάδα μέτρησης και οι διάφορες επισημάνσεις/ενδείξεις
(π.χ. «Προς Ζύγιση», «Παράδοση αποθεμάτων», «Μερική Παράδοση» κ.λπ.).

ΑΦΜ Λήπτη: Διαγράφηκε η απαίτηση συμπλήρωσης ΑΦΜ Λήπτη για τους Τύπους Παραστατικών Β2 - 14.1, 14.2.
Κανόνες Συσχέτισης: Καθορίζεται ρητά η δυνατότητα συσχέτισης Τιμολογίων/Αποδείξεων και Δελτίων Αποστολής με Δελτία Ποσοτικής 
Παραλαβής (και τα αντίστοιχα Πιστωτικά Τιμολόγια) σε περιπτώσεις πλεονασμάτων, ελλειμμάτων ή επιστροφών. Η συσχέτιση γίνεται 
με τη χρονική σειρά έκδοσης των παραστατικών.

Απώλεια Διασύνδεσης: Προβλέπεται ότι σε περίπτωση απώλειας διασύνδεσης, τα παραστατικά εκδίδονται με διακριτή ένδειξη 
απώλειας χωρίς να διακόπτεται η συναλλαγή, και διαβιβάζονται άμεσα με την αποκατάσταση της σύνδεσης.
Πολλαπλοί Σκοποί Διακίνησης: Σε περίπτωση που επιμέρους σκοποί διαφοροποιούνται από τον βασικό, αυτοί μπορούν να 
απεικονίζονται διακριτά ανά γραμμή σύνοψης στο ίδιο ψηφιακό παραστατικό.

Ακύρωση Παραστατικών: Προστέθηκε η δυνατότητα ακύρωσης των παραστατικών διακίνησης άνευ αξίας πριν την εκκίνηση της 
διακίνησης, με προαιρετική συσχέτιση με τυχόν νέο παραστατικό.
Φάσεις Εφαρμογής & Παραρτήματα: Διαγράφηκαν εδάφια (π.χ. το πρώτο εδάφιο της παρ. 5 και η παρ. 7 του άρθρου 7) και ορίστηκε 
ότι η εφαρμογή θα γίνει σε δύο φάσεις (Α' και Β'). Το παλιό παράρτημα αντικαταστάθηκε από το «Παράρτημα Ι» (Απεικόνιση Φάσεων) 
και προστέθηκε το «Παράρτημα ΙΙ» με την πλήρη Επιχειρησιακή Ανάλυση του έργου
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Α.1145/2025 /Αλλαγές 

1. Νέες Εξαιρέσεις από την Ψηφιακή Έκδοση Παραστατικών

Διευρύνεται η λίστα των περιπτώσεων που δεν απαιτείται η έκδοση ψηφιακού παραστατικού διακίνησης για:

•Πάγια και ανταλλακτικά: Διακίνηση μεταξύ εγκαταστάσεων της ίδιας επιχείρησης, εφόσον δεν προορίζονται για πώληση αλλά για συντήρηση 
δικτύων (π.χ. ύδρευση, ΔΕΗ, αυτοκινητόδρομοι).

•Λατομικά & Μεταλλευτικά υλικά: Διακίνηση από κατασκευαστικές, μεταλλευτικές ή οντότητες αδρανών υλικών (π.χ. άμμος, πέτρα, μετάλλευμα) 
από τους χώρους εξόρυξης προς χώρους επεξεργασίας ή εργοτάξια.

•Εκπαιδευτικό υλικό: Διανομή πανεπιστημιακών συγγραμμάτων (μέσω «Εύδοξος ») και σχολικών βιβλίων (μέσω «Διόφαντος»).

•Λιανική Πώληση: Εξαιρούνται οι διακινήσεις που συνοδεύονται από απόδειξη λιανικής (παραστατικό αξίας), εκτός αν:
• Η αποστολή γίνεται μέσω courier και η απόδειξη δεν είναι σε εμφανές σημείο.
• Πρόκειται για διακίνηση καυσίμων (ενεργειακά προϊόντα).

•Τύπος: Διακίνηση εφημερίδων και περιοδικών προς συνδρομητές, ταχυδρομεία ή υποπράκτορες/σημεία πώλησης.
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Α.1145/2025 /Αλλαγές 

2. Διαχείριση Αποκλίσεων (Λήπτης)
•Αν ο λήπτης των αγαθών διαπιστώσει διαφορές στην ποσότητα (πλεόνασμα ή έλλειμμα), υποχρεούται να διαβιβάσει στο myDATA δελτίο 
ποσοτικής παραλαβής (άνευ αξίας).
•Προθεσμία: Εντός 15 ημερών από την ημερομηνία παραλαβής.

3. Νέα Χρονοδιαγράμματα Εφαρμογής   Η απόφαση μεταθέτει τις ημερομηνίες υποχρεωτικής έναρξης:

Α' Φάση (Πλήρης εφαρμογή για όλους τους υπόχρεους)
•Υποχρεωτική διαβίβαση: Από 1/12/2025 .

Β' Φάση (Πιο σύνθετες περιπτώσεις/Παράρτημα Ι)
•Προαιρετική διαβίβαση: Από 1/12/2025 έως 30/4/2026.
•Υποχρεωτική διαβίβαση: Από 1/5/2026 και εφεξής.
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Ε. 2030/2025

Η επίσημη εγκύκλιος της ΑΑΔΕ , παρέχει αναλυτικές διευκρινίσεις για την υποχρεωτική ψηφιακή έκδοση 
παραστατικών διακίνησης αποθεμάτων. Οι νέες ρυθμίσεις επιβάλλουν στις οντότητες τη διαβίβαση των 
δεδομένων μεταφοράς στην πλατφόρμα myDATA , καθορίζοντας σαφώς τους ρόλους του αποστολέα, του 
μεταφορέα και του παραλήπτη. Το κείμενο αποσαφηνίζει τις εξαιρέσεις που αφορούν τη διακίνηση παγίων, 
τα είδη μικρής αξίας και συγκεκριμένες περιπτώσεις αγροτικών προϊόντων ή απορριμμάτων. Επιπλέον, 
περιγράφονται οι διαδικασίες που πρέπει να ακολουθούνται σε περιπτώσειςαπώλειας διασύνδεσης ή 
τεχνικών προβλημάτων κατά την έκδοση. Τέλος, ορίζονται τα διοικητικά πρόστιμα που επιβάλλονται σε 
περίπτωση μη συμμόρφωσης με τις νέες ψηφιακές προδιαγραφές.

• Ποιες οντότητες εξαιρούνται από την ψηφιακή έκδοση παραστατικών 
διακίνησης;

• Ποιοι είναι οι βασικοί ρόλοι στην ψηφιακή διακίνηση αποθεμάτων;
• Ποια πρόστιμα προβλέπονται για τη μη τήρηση των ψηφιακών 

προδιαγραφών



Οι βασικές διαφορές μεταξύ της Α και Β φάσης.

Α' Φάση (Εκκίνηση και Βασική Καταγραφή):
Διαδικασία: Ενεργοποιείται μόνο η ψηφιακή έκδοση και διαβίβαση των παραστατικών που 
σηματοδοτούν την έναρξη της διακίνησης στην πλατφόρμα myDATA, καθώς και η απλή ενημέρωση του 
λήπτη
Δεν παρακολουθείται η διακίνηση κατά τη διάρκειά της, ούτε η παραλαβή

Είδος Διακινήσεων: Καλύπτονται αποκλειστικά οι απλές διακινήσεις αγαθών

Τύποι Παραστατικών: Υποστηρίζονται βασικά παραστατικά όπως το Δελτίο Αποστολής (9.3), Τιμολόγια 
Πώλησης (π.χ. 1.1, 1.2) και Αποδείξεις Λιανικής Πώλησης (11.1)
Ειδικά για την Α' φάση, οι ανάγκες έκδοσης Συγκεντρωτικού Δελτίου Αποστολής μπορούν να καλυφθούν 
εναλλακτικά με τη χρήση του απλού Δελτίου Αποστολής (9.3), βάζοντας ως ΑΦΜ Λήπτη εννέα μηδενικά 
(000000000)

Πεδία: Συμπληρώνονται τα βασικά στοιχεία εκδότη/λήπτη, η ημερομηνία έναρξης και οι ποσότητες



Οι βασικές διαφορές μεταξύ της Α και Β φάσης.

Β' Φάση (Πλήρης Παρακολούθηση και Ολοκλήρωση):
Διαδικασία: Ενεργοποιούνται οι πλήρεις διαδικασίες παρακολούθησης: φόρτωση, μεταφόρτωση, παραλαβή 
των αγαθών, καθώς και ο τελικός ποιοτικός και ποσοτικός έλεγχος με την ολοκλήρωση της διακίνησης.

Είδος Διακινήσεων: Υποστηρίζονται πλέον και οι σύνθετες διακινήσεις, δηλαδή αυτές που περιλαμβάνουν 
μεταφόρτωση αγαθών σε πολλαπλά μεταφορικά μέσα.

Ρόλοι Οντοτήτων: Ενεργοποιείται η καταγραφή ειδικών ρόλων συσχετιζόμενων ΑΦΜ (Αποστολέας, 
Αποστολέας Τρίτος, Μεταφορέας, Παραλήπτης, Παραλήπτης Τρίτος).

Νέοι Τύποι Παραστατικών: Προστίθενται πιο εξειδικευμένοι τύποι, όπως τα Δελτία Ποσοτικής Παραλαβής 
(10.1, 10.2), το Συγκεντρωτικό Δελτίο Αποστολής (9.2), οι Τίτλοι Κτήσης (3.1, 3.2), καθώς και ειδικά τιμολόγια 
για πωλήσεις για λογαριασμό τρίτων και αποκτήσεις ενδοκοινοτικές/τρίτων χωρών.
Επίσης, παρέχεται η δυνατότητα συσχέτισης των τύπων παραστατικών διακίνησης μεταξύ τους.

Επιπλέον Πεδία: Καθίσταται υποχρεωτική η συμπλήρωση λεπτομερών δεδομένων, όπως η ώρα έναρξης 
και ολοκλήρωσης της αποστολής, η ημερομηνία και ώρα ολοκλήρωσης, ο αριθμός του μεταφορικού μέσου, 
τα στοιχεία μεταφόρτωσης και ο κωδικός είδους βάσει Ενιαίου Κωδικολογίου.

Ενεργοποιείται επίσης η ένδειξη «Διακίνηση Άνευ Μεταφορικού Μέσου»



Εφαρμογή β Φάσης την 01/05/2025. 

Στην Β' φάση τα βασικά που προστίθενται είναι:

Θα διαβιβάζονται πλέον τα παρακάτω ποσοτικά παραστατικά διακίνησης (και όσα 
αξιακά/ποσοτικά μαζί διαβαβάζονται ήδη) :

9

1. Ρόλοι: Εκδότης/Εκδότης Τρίτος - Λήπτης/Λήπτης Τρίτος - Μεταφορέας
2. Μεταφορικά μέσα (τύπος - αριθμός κυκλοφορίας )
3. Μεταφορτώσεις
4. Επιβεβαίωση / Άρνηση / Μερική Παράδοση (Τις αποκλίσεις 

τις διαβιβάζει ο λήπτης με παραστατικά άνευ αξίας (δελτίο ποσοτικής 
παραλαβής) εντός 15 ημερών)

5. Συσκευασίες (Παλέτα - Κούτα - Κιβώτιο - Βαρέλι - Σάκος)
6. Ημερομηνία/Ώρα Έναρξης - Μεταφόρτωσης - Ολοκλήρωσης 

αποστολής
7. Ζύγιση / Τελική ζυγιζόμενη ποσότητα

• 9.1 - Δελτίο Αποστολής Συσχετιζόμενο
• 9.2 - Συγκεντρωτικό Δελτίο Αποστολής
• 9.3 - Δελτίο Αποστολής (Αυτό διαβιβάζεται ήδη)
• 10.1 - Δελτίο Ποσοτικής Παραλαβής Συσχετιζόμενο
• 10.2 - Δελτίο Ποσοτικής Παραλαβής
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TIPS  
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1.1  Τιμολόγιο και 11.1 ΑΛΠ κ.ά Υποχρεωτικά η αναφορά για την διακίνηση 
αγαθών σε περίπτωση που δεν προέρχονται από μετασχηματισμό Δελτίου 
Αποστολής. Ενναλακτικά μπορεί να αναφέρεται και ώς Τιμολόγιο Δελτίο 
Αποστολής.

Μεταγενέστερη Διακίνηση ΝΑΙ  έως 5 ημέρες μετά την διαβίβαση ( ΠΧ έκδοση 
και διαβίβαση σήμερα - Διακίνηση μετά απο 5 ημέρες, απαιτεί  2 ημερομηνιες στο 
παραστατικό) . 

Χειρόγραφο Δελτίο Αποστολής. Υποχρεωτικά θα διαβιβαστεί από την εφαρμογή 
timologio σε διακριτή σειρά και με την Ένδειξη Απώλεια Διασύνδεσης. Ε. 
2030/2025 * 

Σε περίπτωση διακίνησης Λιανικής με Ταχυμεταφορέα, όταν δεν είναι δυνατή η 
εμφάνιση της απόδειξης ΑΛΣ ή Διακινώ τώρα και μετασχηματίζω αργότερα σε ΑΛΣ 
τότε Εκδίδω Δελτίο Αποστολής  πρώτα και τα συνδέω. 



Εξαιρέσεις από την υποχρέωση έκδοσης ψηφιακού παραστατικού  και 

κανόνες για τον χρόνο διαβίβασης των δεδομένων.
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1. Η διακίνηση αποθεμάτων από φυσικά πρόσωπα που αναφέρονται στην παράγραφο 1 του άρθρου 39 των ΕΛΠ, συμπεριλαμβανομένων των αγροτών του ειδικού καθεστώτος Φ.Π.Α

2. Η διακίνηση αποθεμάτων, των οποίων η διάθεση γίνεται μέσω δικτύου συνεχούς ροής, όπως φυσικό αέριο, ύδωρ, αεριόφως, ηλεκτρικό ρεύμα και θερμική ενέργεια.

3. Η διακίνηση από τεχνικούς των αναγκαίων εργαλείων και μηχανημάτων για την εκτέλεση των εργασιών τους.
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για τις διακινήσεις ενεργειακών προϊόντων (καυσίμων)1. Η διακίνηση εφημερίδων και περιοδικών προς εταιρείες ταχυδρομικών υπηρεσιών ή απευθείας προς τους συνδρομητές,



Ψηφιακή Διακίνηση στην πράξη: Από τη 
σάρωση στην επιβεβαίωση σε λίγα 
δευτερόλεπτα με το iSpirit D.I.P in One

Αρχική Οθόνη – Κεντρικός Έλεγχος Επιχείρησης
•Ενιαίο περιβάλλον για ηλεκτρονική τιμολόγηση και ψηφιακή διακίνηση
•Άμεση πρόσβαση σε όλες τις λειτουργίες
•Επιλογή «ΨηφιακήΔιακίνηση Αποθεμάτων» με ένα βήμα

Σάρωση Παραστατικού – Ταχύτητα & Ακρίβεια
•Σάρωση QR χωρίς πληκτρολόγηση
•Άμεση ανάκτηση στοιχείων παραστατικού
•Μείωση λαθών και επιτάχυνση διαδικασίας

Στοιχεία Παραστατικού – Πλήρης Έλεγχος
•Προβολή: αριθμός, πελάτης, ημερομηνία, ποσότητα, τύπος
•Άμεση εικόνα διακίνησης χωρίς ερμηνείες
•Δυνατότητα άμεσης ενέργειας

Ολοκλήρωση Διαδικασίας – Άμεση Επιβεβαίωση
•Επιτυχής ολοκλήρωση σε πραγματικό χρόνο
•Δυνατότητα νέας ενέργειας
•Συνεχής ροή εργασίας χωρίς καθυστερήσεις
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Το Πρόβλημα Σήμερα – Απογραφή & Έλεγχος
Η ΑΑΔΕ παρακολουθεί αποθέματα σχεδόν σε πραγματικό χρόνο , Οι αποκλίσεις απογραφής είναι άμεσα ελέγξιμες
Αυξημένος κίνδυνος λαθών και ασυμφωνιών

Η Λύση   
Τακτοποίηση Απογραφής
σε 3 Κινήσεις

1.Βλέπω: πλήρης εικόνα αποθήκης
και εντοπισμός αποκλίσεων

2.Καταχωρώ ή εισάγω από Excel :
μαζικά σωστά δεδομένα

3.Διορθώνω: άμεση τακτοποίηση 
των αποθεμάτων μας.
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